

Відмова від одноразового пластику

Факти

Пластик - це на завжди

Кожен шматочок пластику, який коли-небудь був створений, все ще існує, включаючи невелику кількість, яке було спалене і перетворилося в токсичні тверді частинки. Пластик - це матеріал, який Земля не може переробити.

Пластик отруює нашу їжу

Пластик створює токсичні забруднення на всіх етапах свого існування: виробництво, переробка й утилізація. В навколишньому середовищі пластик розпадається на дрібні частинки, які притягують токсичні хімічні речовини. Ці частинки потрапляють в дику природу на суші і в океані, забруднюючи харчовий ланцюг.

Пластик впливає на здоров'я людини

Шкідливі хімічні речовини, що вимиваються пластмасами, присутні в кровотоці і тканинах майже кожного з нас, включаючи новонароджених.

Одноразовий пластик є основним джерелом пластикового забруднення

Споживання одноразових пластиків - мішків, пляшок, соломинок, посуду, полістиролів стаканчиків, плівки, упаковки для харчових продуктів і багато чого іншого - вийшло з-під контролю. Ці предмети використовуються протягом декількох секунд, годин або днів, але вони залишаються назавжди.

Приєднуйтесь до руху, щоб
зупинити
ЗАБРУДНЕННЯ
ПЛАСТИКОМ



plasticpollutioncoalition.org

Почніть прямо зараз: використовуйте багаторазові матеріали без пластику

Факти

Переробки пластику не достатньо

Велика частина наших пластикових відходів вивозиться на звалище, піддається переробці, спалюється або експортується в інші країни. Переробка пластику є дорогою і не зупиняє виробництво первинного пластикового продукту.

Пластмасове забруднення є масовим, глобальним і невідкладним

Кількість забруднення пластиком океану збільшується катастрофічними темпами. У той же час в пустелі, в громадах по всьому світу, в наших будинках і в нас самих є аналогічні концентрації пластика.

Plastic Pollution Coalition це глобальний альянс приватних осіб, організацій, підприємств і політиків, що працюють над створенням світу, вільного від пластичного забруднення і його токсичного впливу на людей, тварин і навколишнє середовище.



v6-2013

Приєднуйтеся до руху, щоб зупинити
ЗАБРУДНЕННЯ
ПЛАСТИКОМ

plasticpollutioncoalition.org

